

В школе прошли соревнования "А ну-ка, девочки!", приуроченные к 8 марта!

Девочки показали свое мастерство, ловкость и творческий подход. Также оценивались наличие единой формы одежды, название, эмблема команды и активность группы поддержки.

Увлекательная и насыщенная программа мероприятия, необычные конкурсы никого не оставили равнодушным.

Участницы соревнований были награждены грамотами. Все присутствующие в зале получили заряд бодрости и отличного настроения! [Фото](#) [Видео-1](#)
[Видео-2](#)